

跨过去
明天更精彩
我在 2015 等你
HAPPY NEW YEAR

只花一块钱就能买件稀世珍宝?黄金首饰真能以旧换新?世界各地的美味佳肴在一家餐厅即可尝尽?不用怀疑,这都是真的。崭新的2016年即将开启,商家为了图个好彩头,煞费苦心亮出各种匪夷所思的跨年迎新活动,咱也去沾沾喜气吧。 郑州晚报记者 王一品



赏珍宝、逛金楼、吃大餐…… 新年到,去图个好彩头

一块钱买到奇珍异宝 推荐地:郑州文博城

“一块钱的文博城”,啥意思?最近,这句话在朋友圈传开了,大家最关心的是,一块钱现在能干啥,在文博城里又能干啥?答案是:元旦期间,一块钱能逛遍文博城,更能买到稀世珍宝。

明代九眼天珠、北朝金佛、唐玉润书法作品,还有各种榆木家具、钧瓷、紫砂壶、手串等上万件艺术品,统统只需一块钱。当然,机会对大家是平等的,凭一块钱怎样才能抢到自己最满意的古玩,那还是大有讲究的。

自12月20日,郑州文博城便宣布“一块钱的文博城”元旦活动正式启动。此次活动最大的亮点

就是“一块钱能买到奇珍异宝”。据了解,元旦期间,所有到文博城参加活动的,需要凭借此微博或身份证,然后掏一块钱,扫现场二维码,即可以兑换活动雅客券。为了能让更多人享受到活动的特惠,每人限兑一张雅客券,每张雅客券只能参加一次选宝、抽奖活动。成千上万件宝贝就等您来中奖了,只要您中了,真的件件都只需这一块钱哦。

除了参与“一块钱”活动,您不妨到处逛逛,因为文博城可谓“藏龙卧虎”。比如刚刚揭幕的全国首家砗磲博物馆,为您带来了砗磲收藏品、砗磲标本、砗磲工艺品等珍品,令人大开眼界。



欢庆2015年,迎接2016年 推荐地:中州皇冠假日酒店

刚刚感受了圣诞节的浪漫与狂欢,又迎来元旦,不如约上亲朋好友美美地享受一次跨年饕餮盛宴吧。

在中州皇冠假日酒店,各式鲜活海鲜,现场制作的BBQ,以及来自世界各地丰富多样的中西式美食,让您与亲朋好友大快朵颐。从“狂欢平安夜”到“温馨圣诞节”,从

“快乐齐分享”再到“2016全新开始”,中州皇冠假日酒店以一系列美食主题活动欢庆2015年、迎接2016年。无论您想与闺蜜毫不顾忌减肥问题而静静享用美食,还是阖家团圆聚会一起跨年,都可在此分享过去一年的喜怒哀乐,展望新的一年的美好生活。

免费换新,置办婚嫁金 推荐地:天成珠宝金楼

新的一年终于到了,准备在2016年办喜事的朋友,肯定要开始着手置办“婚嫁金”了。此时,大家往往会想起“老字号”金楼,比如天成珠宝。

历史悠久、产品过硬、服务到位,这是天成在消费者心里一直保持良好口碑的原因。多年来,天成建立了自己庞大的本土消费群。母女、父子历经20多年岁月风雨,竟然都选择在天成珠宝购买“婚嫁金”,这样的事情常有发生。

趁着新款亮相、年底回馈促销之际,有很多即将步入婚姻殿堂的年轻人来到天成,一是为自己选购新婚所需的珠宝首饰,二是顺便为双方的妈妈添几件新款首饰。为此,天成自圣诞节起特推出以旧换新活动。

“自持物业的优势,使得天成省去了诸多环节费用,同等质量的饰品,天成的价格总要比市场价更优惠。”一位天成珠宝的老顾客说得好,“每次搞活动,天成除了有特惠,最关键的是服务贴心。”

消费资讯

水井坊“慢食主义”治愈“快节奏”

近日,中国高端白酒品牌水井坊“匠心所至生活之美”美学品鉴会来到郑州。

知名美食家欧阳应霁曾感慨,这个社会“成名要趁早,爱情要速配,细嚼慢咽是过错,美食成了嘴里的匆匆过客”,丢失了细腻的心,连味蕾都会浅尝辄止地敷衍我们,其实生活之美就蕴藏在一餐饭、一杯酒中。“饮食是人类最基本的需求之一,进餐的过程本身也蕴含着快乐和美好,尝试慢品生活,完全可以从慢食一餐饭开始。”欧阳先生如是说。因此,水井坊系列美学品鉴会选择以慢品一餐酒食的形式作为治愈当代都市人“快节奏综合征”的良药。一杯水井坊匠心传承的美酒,数碟活色生香的美味佳肴。在一个合适的时间,邀约三五知己,不谈名利,无关工作,这是一种简单不过的幸福,本也是生活的原味。

水井坊公司总经理范祥福表示,在这个高速发展的社会中有太多“生活不能承受之快”。而水井坊酒坊依旧延续着600年前的传统,老匠人遵循“取材原酿,手工酿制”的古训来酿酒,上甑、蒸馏、摊晾、入窖、发酵等一系列工序,都保留质朴的手作工艺的魅力。这样的工匠精神,在如今这个一切讲求效率、讲求利益最大化的速食社会中,是弥足珍贵的。

郑州之后,水井坊全国六城美学品鉴会还会在广州、苏州等地陆续开展,将慢的哲思深植于消费者心中。王一品

砗磲博物馆亮相文博城

祥云轩砗磲博物馆近日在郑州市文博城揭幕,这不仅填补了国内无砗磲博物馆的遗憾,丰富了民间博物馆的种类,而且让更多砗磲爱好者可以全面深入地了解砗磲。揭幕当天,祥云轩特邀台湾佛光山寺副住持、南华大学副校长释慧开法师来馆加持开光。目前,祥云轩博物馆内现已收集砗磲收藏品、砗磲标本、砗磲工艺品等上千件。

据了解,砗磲是海洋沉淀万年的古生物化石,经历大自然神奇造化 and 几千万年沉淀而形成的贝化玉,其工艺品或磁白或冰透,媲美稀有美玉。砗磲是佛教七宝之首,是四大有机宝石之一,且具有药用价值和强大的磁场,是稀缺性资源。砗磲有九种,且不可再生,海底存量稀少,发掘困难,异常珍贵,因此成为收藏界的新贵。王一品

“辣木兄弟” 在中原股权交易中心挂牌

近日,河南辣木兄弟生物技术有限公司成功在中原股权交易中心挂牌。据了解,辣木是一种万用神奇的天然健康植物,它除了富含丰富的维生素、矿物质外,还含有人体无法自行合成以及合成速率赶不上身体新陈代谢的八种“必需氨基酸”,对富贵病、慢性病的调理改善尤为显著。为此,河南辣木兄弟生物技术有限公司携手河南农业大学食品科学技术学院,成立“新资源辣木食品科教中心”,并与多家国内知名医药(食品)生产商达成战略合作伙伴关系,将筹建集培育、种植、科研、深加工、会议、餐饮于一体的“辣木兄弟健康产业生态园”。王一品

顶级大咖齐聚郑州跳街舞

第二届“SKECHERS ART OF DANCE”于12月27日在郑州火热开启。由SKECHERS发起并主办的以街舞为主题的免费巡游训练体验活动,旨在推广嘻哈街舞文化,促进青年文化交流互动,鼓励全民街舞。2015 Art Of Dance郑州站,由斯凯奇和嘻哈帮街舞联合举办。据了解,嘻哈帮街舞作为中国街舞领军品牌,一直致力于推广街舞文化。此次活动力邀SKECHERS ALL STAR队员和CASTER STUDIO顶尖师资到场,还有ZOFFTY大饼、LEONA小白、RANDY小博、VICO路征、JYANG阿仰等顶级街舞大师助阵,更有上海Caster、尚潮汇等品牌机构共同参与支持。专业含金量高、节目精彩纷呈,带动全民街舞,是本次活动的亮点,其为2015年的河南街舞文化事业发展画上了圆满的句号。王一品



扫一扫,有惊喜

